

జీజీహెచ్ దవాఖాన నుంచి ఎల్ఈడీలు చోరీ

■ నిందితుడి అరెస్టు

నిజామాబాద్ జైం, డిసెంబర్ 6 : నిజామాబాద్ జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానలో 15 రోజుల క్రితం ఎల్ఈడీ స్త్రీలను చోరీ చేసిన నిందితుడిని బుధవారం అరెస్టు చేసినట్లు పనటాన్ ఎస్పీఎచ్ఎం.డి.విజయబాబు వెల్లడించారు. దవాఖానలోని మూడో అంతస్తులో ఉన్న హాలులో నుంచి లక్ష రూపాయల విలువ చేసే రెండు ఎల్ఈడీ టీవీలు చోరీకి గురై నట్లు సూచించినట్లు డాక్టర్ ప్రతిమూలాజ్ ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు. కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేపట్టామని, ప్రత్యేక టీమును ఏర్పాటు చేసి నిందితుడిని పట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. నగరంలోని పద్మానగర్ కాలనీకి చెందిన బొంబలూర్ పండరిగా గుర్తించి అరెస్టు చేసినట్లు వెల్లడించారు. నిందితుడి నుంచి దొంగిలించిన రెండు ఎల్ఈడీ టీవీలను స్వాధీనం చేసుకొని, కోర్టులో హాజరుపర్చినట్లు తెలిపారు.

పేకాట అడ్డాపై టాన్స్ ఫోర్స్ టీమ్ దాడి

■ రూ.1.43 లక్షల నగదు, 9 కార్లు, 16 సెల్ ఫోన్లు సీజ్

నిజామాబాద్ జైం, డిసెంబర్ 6 : నిజామాబాద్ పోలీస్ కమిషనర్ కట్టేశ్వర్ సింగేన వార్ ఆదేశాల మేరకు వేల్పూర్ మండలం అంకాపూర్ గ్రామంలోని పేకాటస్థావరంపై టాన్స్ ఫోర్స్ టీమ్ మంగళవారం రాత్రి దాడి చేసింది. పైవేటు గెస్ట్ హౌస్ లో పేకాడుతుండగా దాడి చేసి 17 మందిని అదుపులోకి తీసుకున్నట్లు తెలిపారు. వారి నుంచి రూ.లక్షా 43 వేల నగదుతో పాటు 9 కార్లు, 16 సెల్ ఫోన్లను సీజ్ చేసినట్లు వెల్లడించారు. అదుపులోకి తీసుకున్న వారిని సంబంధిత పోలీస్ స్టేషన్ లో అప్పగించినట్లు తెలిపారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో ఒకరి మృతి

డిచ్ పల్లి, డిసెంబర్ 6 : డిచ్ పల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని 44వ నంబర్ జాతీయ రహదారిపై దేవానగర్ వద్ద బుధవారం తెల్లవారుజామున జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో వేనోళ్ల నవీన్ కుమార్ (40) మృతిచెందాడు. ఎస్సై మహేశ్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. నవీన్ కుమార్ బైక్ పై సుధపల్లికి వెళ్లి తిరిగి వస్తుండగా.. బైక్ అదుపుతప్పి కిందపడడంతో అక్కడికక్కడే మృతిచెందాడు. మృతుడి భార్య దీప ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకున్నామని, మృతదేహానికి పంచనామా చేసి, పోస్టుమార్టానికి తరలించినట్లు ఎస్సై తెలిపారు.

అటవీ భూమి ఆక్రమణకు పాల్పడుతున్న వారి అరెస్ట్

డిచ్ పల్లి, డిసెంబర్ 6 : మండలంలోని దూస్ గాం, నడిమి తండాలకు చెందిన పలు పురు అటవీ భూమిని ఆక్రమణకు చేరుడంతో బుధవారం అరెస్టు చేసినట్లు ఎస్సై మహేశ్ తెలిపారు. మోజీరాం, లకావత్ గజ, నారాయణ అటవీ భూమిని చదును చేస్తుండడంతో అటవీశాఖ అధికారిణి మానస ఫిర్యాదు మేరకు అరెస్ట్ చేసి నిరూపించు తరలిం చినట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ భూములను ఎవరూ కబ్జా చేసినా పట్టప్రకారం చర్యలు తప్ప వని హెచ్చరించారు.

గుర్తుతెలియని వ్యక్తి ఆత్మహత్య

సిరికొండ, డిసెంబర్ 6 : మండలంలోని కొండూర్ శివారులో గుర్తుతెలియని వ్యక్తి చెట్టుకు ఉర్రోకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఎస్సై రమేశ్ తెలిపారు. ఎస్సై తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఆత్మహత్య చేసుకున్న వ్యక్తి వయస్సు సుమారు 60 సంవత్సరాలు ఉంటుందని తెలిపారు. సుమారు 10 రోజుల క్రితం ఆత్మహత్యకు పాల్పడి ఉండవచ్చని తెలిపారు. శవపంచనామా నిమిత్తం మృతదేహాన్ని జిల్లా ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించినట్లు తెలిపారు. వ్యక్తి వివరాలు తెలియాల్సి ఉందని, కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

10న కార్తిక వన భోజనం

నిజామాబాద్ కల్వరల్, డిసెంబర్ 6 : కార్తిక మాసం పురస్కరించుకొని ఈనెల 10వ తేదీన ముబారక్ నగర్ పెద్దమ్మ ఆలయ ప్రాంగణంలో కార్తిక వనభోజనాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలంగాణ బ్రాహ్మణ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు కిరణ్ కుమార్ దేవ్ ముఖ్ తెలిపారు. వినాయక్ నగర్ సంఘంలోని కార్యాలయంలో బుధవారం ఆయన విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించి మాట్లాడారు. ప్రతి ఏడాది కార్తికమాసంలో వనభోజనం ఏర్పాటుచేయడం ఆసనామితిగా వస్తున్నదని తెలిపారు. వనభోజనంతోపాటు ధార్మిక కార్యక్రమాలను నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. సమావేశంలో కార్యదర్శి రొట్టె సురేశ్, కోశాధికారి పొన్నల్ రమేశ్, మేడిచర్ల శ్రీనాథ్, మల్లికార్జున్ రావు, శంకర్ రావు, చంద్రశేఖర్, ప్రకాశ్ కులకర్ణి, ఉదయకాంత్, శైలజ, లక్ష్మణ్ వైరాగ్ కర్, అప్పాల కిష్టయ్య తదిరులు పాల్గొన్నారు.

మాస్టర్స్ అడ్లెటిక్స్ ఆధ్వర్యంలో క్రీడాపోటీలు

నిజామాబాద్ స్పోర్ట్స్, డిసెంబర్ 6 : నిజామాబాద్ మాస్టర్స్ అడ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో ఈ నెల 10వ తేదీన క్రీడాపోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు అడ్లెటిక్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శులు డాక్టర్ శ్రీనాథాయక్, బద్దం గోపీరెడ్డి బుధవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. జిల్లాకేంద్రంలోని పాలిటెక్నిక్ మైదానంలో ఉదయం 7 గంటలకు 30 నుంచి 80 ఎండ్లలోపు పురుషులు, మహిళా క్రీడాకారులకు పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. 100 మీటర్లు, 200 మీటర్ల రన్నింగ్, షార్ట్ పుట్, డిస్కెట్, లాంగ్ జంప్, 5 కేంబి వాకింగ్, రన్నింగ్ పోటీలు నిర్వహించనున్నట్లు వివరించారు. పోటీల్లో ప్రథమ, ద్వితీయ స్థానాల్లో నిలిచిన క్రీడాకారులు హైదరాబాద్ లో నిర్వహించే రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఆసక్తి ఉన్న వారు 9440007576, 9949585065 నంబర్లను సంప్రదించాలని సూచించారు.

ఘనంగా అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవం

ఖల్తీవాడి, డిసెంబర్ 6 : జిల్లా కేంద్రంలోని స్నేహ సాస్ట్రీ ఫర్ రూరల్ రీకన్స్ట్రక్షన్ దివ్యాంగుల ప్రత్యేక పాఠశాలలో అంతర్జాతీయ దివ్యాంగుల దినోత్సవాన్ని బుధవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి పద్మావతి పాల్గొని మాట్లాడారు. సమాజంలో నిరాదరణకు గురైన వారికి సౌకర్యాలు కల్పించడం ప్రభుత్వ బాధ్యత అని, సమాజంలో దివ్యాంగులకు ఎన్నో పథకాలను ప్రభుత్వం అందిస్తున్నదని తెలిపారు. స్నేహ సాస్ట్రీ కూడా దివ్యాంగులకు మెరుగైన శిక్షణ అందిస్తున్నదని అభినందించారు. దివ్యాంగులకు ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్నా జిల్లా న్యాయ సేవాధికారి సంస్థ వాటిని పరిష్కరించేందుకు కృషిచేస్తుందని తెలిపారు. దివ్యాంగుల కోసం సేవలందించిన సర్వీసులు, లక్ష్మి, రవి, ఉదయ, శివకుమార్, రమేశ్, గంగాప్రసాద్, రాజు, పి.రాజేశ్వర్, విమల, అహ్మద్ ను



దివ్యాంగులకు బహుమతులు అందజేస్తున్న సీనియర్ సివిల్ జడ్జి పద్మావతి

ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా దివ్యాంగ దివ్యాంగులు చేపట్టిన కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. కార్యక్రమంలో జిల్లా విద్యాధికారి ఎన్.వీ. దుర్గాప్రసాద్, సాస్ట్రీ కార్యదర్శి ఎన్.సిద్ధయ్య, ప్రిన్సిపాల్ ఎన్.జ్యోతి, మానసిక్ వైద్య నిపుణుడు డాక్టర్ వికాస్, సభ్యుడు వీరేశం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోచారాన్ని కలిసిన రుద్రూర్ నాయకులు



బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డితో రుద్రూర్ మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రుద్రూర్, డిసెంబర్ 6 : రుద్రూర్ మండల బీఆర్ఎస్ నాయకులు బాన్సువాడ ఎమ్మెల్యే పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని హైదరాబాద్ లోని తన నివాసంలో బుధవారం కలిశారు. ఈనెల 9వ వెలువడిన ఎన్నికల ఫలితాల్లో బాన్సువాడ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా గెలుపొందిన పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డిని కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలిపిన సన్మానించారు. రుద్రూర్ మండలం నుంచి 1785 ఓట్ల మెజారిటీ ఇచ్చి విజయానికి

67వ రాష్ట్ర స్కూల్ గేమ్స్ బేస్ బాల్ పోటీలకు మిట్టాపల్లి విద్యార్థులు



క్రీడాకారులను అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

డిచ్ పల్లి, డిసెంబర్ 6 : 67వ రాష్ట్ర స్కూల్ గేమ్స్ బేస్ బాల్ పోటీలకు మిట్టాపల్లి ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు ఎంపికైనట్లు ప్రధాన పాధ్యాయుడు సుశీల్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ నెల 8 నుంచి 9వ తేదీ వరకు మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూర్ లో జరగనున్న 67వ స్కూల్ గేమ్స్ బేస్ బాల్ అండర్-14 బాలుర విభాగానికి మెండే రాహుల్ (8వ తరగతి), బాలికల విభాగంలో గుండా స్నేహ (7వ తరగతి) ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. రాష్ట్ర పోటీలకు ఎంపికైన క్రీడాకారులను బుధవారం అభినందించారు. రాష్ట్రస్థాయి పోటీల్లో ప్రతిభ కనబర్చాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు రాఘవేందర్ రావు, పోశెట్టి, బాలరాజ్, నిరంజన్, శ్రీధర్ చారి, సురేశ్ బాబు, వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడు మార్కంట్ గంగామోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఓడినా, గెలిచినా ప్రజల మధ్యనే ఉంటాం..

ఇంద్రావాయి, డిసెంబర్ 6 : రాజకీయాల్లో గెలు పోటములు సహజమని, ఓడినా ప్రజల మధ్యే ఉంటామని బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు దాసు, ఎంపీపీ రమేశ్ నాయక్ అన్నారు. మండలకేంద్రంలో బీఆర్ఎస్ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు, సీనియర్ నాయకులతో కలిసి బుధవారం విలేజరుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. రూరల్ మాజీ ఎమ్మెల్యే బాజిరెడ్డి గోవర్ధన్ నేతృత్వంలో పదేండ్ల పాటు ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టా

మని తెలిపారు. స్థానిక ఎన్నికల్లో ఓడిపోయినప్పటికీ, ప్రజల మధ్యే ఉంటా వారి సంక్షేమం కోసం కృషిచేస్తామన్నారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఓటేసిన ప్రతిఒక్కరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సమావేశంలో రైతుబంధు సమితి మండల కన్వీనర్ మోహన్ నాయక్, సర్పంచుల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు లోలం సత్యనారాయణ, ఉపసర్పంచుల ఫోరం మండల అధ్యక్షుడు రఘునందన్ రావు, సర్పంచులు, ఎంపీటీసీలు అంబర్ సింగ్, నర్సారెడ్డి, తేలు విజయ్, సంజీవ్ రెడ్డి, రవీందర్ నాయక్, సుధాకర్, రఘు, సీనియర్ నాయకులు గడ్డోల్ శ్రీను, పాశంకుమార్ పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

వైభవంగా ఆరట్టు

నిజామాబాద్ కల్వరల్, డిసెంబర్ 6 : జిల్లాకేంద్రంలో ఆరట్టు మహోత్సవం బుధవారం కన్నులపండువగా నిర్వహించారు. కార్తిక బహుళ నవమి పురస్కరించుకొని స్థానిక అయ్యప్ప ఆలయంలో మూలవిరాట్టుకు పంచమృతాభిషేకాలు నిర్వహించారు. పలు విశేష పూజలనంతరం ఉత్సవమూర్తికి శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. అర్చన ఎమ్మెల్యే ధన్వంతరీ సూర్యనారాయణ గుప్తా, గురుస్వాములు, భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి శోభాయాత్రను ప్రారంభించారు. శోభాయాత్ర అయ్యప్ప ఆలయం నుంచి కంఠేశ్వర్ కమాన్, ఎన్టీఆర్ చౌరస్తా, కోర్టు చౌరస్తా, వీకీ బజార్, గోల్ హనుమాన్, పెద్దబజార్ మీదుగా మిసీ ట్యాంక్ బండ్ ఉన్న బొడ్డెమ్మ చెరువు వరకు కొనసాగింది. శోభాయాత్రకు పురవీధుల్లో స్వామి వారికి పుష్పాలు, మంగళహారతులతో మహిళలు, అయ్యప్ప మూలధారులు ముంగళహారతులతో మహిళలు, అయ్యప్ప మూలధారులలో సంజీవ్ స్వామి ప్రత్యేక ఆకరణగా నిలిచారు. బొడ్డెమ్మ చెరువు ప్రాంగణంలో ఉత్సవమూర్తికి ప్రత్యేక పూజలు చేసి, అన్నదానం చేశారు. పూజల అనంతరం ఉత్సవ విగ్ర



శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న మూలధారులు

హాలను తిరిగి అయ్యప్ప ఆలయానికి తీసుకువచ్చారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ బ్రహ్మ అధ్యక్షుడు భక్తవత్సలం నాయుడు, బీజేపీ షోర్ లీడర్ ప్రవంత్ రెడ్డి, ఆలయ అర్చకుడు రమేశ్ శర్మ, మూలధారులు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.